

世界足坛最有钱的俱乐部10月8日诞生了。

由沙特阿拉伯公共投资基金牵头,加上合作伙伴PCP Capital Partners和RB Sports&Media(鲁本兄弟体育传媒),正式完成了对英超纽卡斯尔俱乐部100%的收购,收购金额达到3亿英镑。在此次收购之后,沙特公共投资基金(PIF)将拥有纽卡斯尔联俱乐部80%的股份,剩余20%则由其他两家合作伙伴持有。



纽卡球迷疯狂庆祝

沙特王储萨勒曼

坐拥资产3200亿英镑的萨勒曼出手

沙特王储收购纽卡斯尔

收购只是零钱

关于纽卡斯尔的收购传闻早在去年就已经甚嚣尘上,但当一切成为事实后,还是引来了英国媒体和纽卡球迷的一片躁动。

前纽卡球员巴顿在talkSPORT的节目中就说:“有人在电话里哭,有人在唱歌,有人质疑这是否真的发生了,会不会又是空欢喜?”

而很多纽卡斯尔球迷,甚至已经簇拥在圣詹姆斯公园球场外大肆庆祝。

之所以会有如此轰动的效应,皆因纽卡斯尔迎来了一个富可敌国的新主人。

在媒体发布的财富榜上,此前曼城老板、阿联酋酋长谢赫·曼苏尔以身家232亿英镑排名第一,而沙特公共投资基金的“身价”在3200亿英镑,瞬间“秒杀”了曼苏尔、马特希尔(莱比锡和萨尔

茨堡老板)、阿布拉莫维奇等一帮足坛巨富。

虽然纽卡斯尔新东家并非以个人名义出现,但投资足球的中东财阀大多拥有政府和王室背景,以巴黎圣日耳曼为例,主席纳赛尔背后是卡塔尔投资局,资产也高达2200亿英镑。而考虑到沙特公共投资基金的实际掌控人是沙特王储萨勒曼,足坛头号金主的位置算是坐实了。

在这样一个不差钱的后台老板入主球队后,也难怪媒体和球迷会陷入疯狂,毕竟收购纽卡斯尔的3亿英镑对于萨勒曼来说就像是花了一笔零钱——他在2015年买下一艘游艇花了4.52亿英镑,买下达芬奇的名画《救世主》花了3.5亿英镑。

据媒体透露,在收购纽卡斯尔之

前,萨勒曼也曾对曼联和国际米兰两支更富盛名的俱乐部动过心思,无奈谈判并不顺利。

曼联的美国老板格雷泽无意在短期内出售俱乐部,国际米兰方面则因为东家苏宁还想继续持有球场的特许开发权,收购只能作罢。

阴差阳错,目前在英超排名倒数第二的纽卡斯尔成为了最大的受益者。

第一时间,纽卡斯尔的名宿们已经开始憧憬俱乐部的飞黄腾达。纽卡名宿阿兰·希勒写道:“太好了,我们再次敢于去期待了。”

曾在纽卡短暂效力过的迈克尔·欧文也表示:“对纽卡的每个人来说,这都是一个无比美妙的消息,球队需要一个新的老板。我们的自信又回来了,这将是俱乐部历史上伟大的变革。”

有意豪门名帅

与纽卡斯尔球迷和名宿的集体狂欢相对应的是,新东家也给出了积极的回应。

收购方之一的PCP资本首席执行官阿曼达·斯塔维利将在俱乐部董事会中担任职务,这位女强人被记者问及球队是否有在5年到10年内赢得英超冠军的计划时,给出了肯定的答复——“是的”。

她还表示:“我们的雄心与球迷一致,希我们的目标是英超和欧冠,这绝

对是在球队的蓝图中,纽卡斯尔值得成为英超顶级俱乐部,成为在全球享有盛誉的球队。”

据悉,新东家宣布完成收购后就允诺将会增加球队的工资收入,这意味着球员们的待遇将会提高,而大家更加关注的是球队如何去补强,目前一些消息已经传得满天飞。

被球迷们投出不信任票的现任主帅布鲁斯也干不了太久了,沙特财团希望由一个冠军教头来执掌纽卡斯尔。

未来重金引援

球员方面,由于错过了夏季转会窗口,短时间内球队的阵容不会有太大变化。

但以中东资本通过豪门俱乐部打造国家名片的设想,现在的这支保级队无论如何无法承担起重任,纽卡斯尔在未来的转会市场上重金引援是大概率事件。

在《德转》公布的纽卡斯尔潜在收购名单中,包括哈兰德、姆巴佩、斯特

林、佩德里、吕迪格、博格巴等人,预算达7.89亿英镑……

而目前已经有网友P出了纽卡的“新阵容”,C罗、梅西、哈兰德、姆巴佩、范戴克一众球星赫然在列,尽管并不现实,但也足以让诸多豪门俱乐部吓一跳。

如果纽卡斯尔真的参与竞争,他们今后还能以心理价位拿下心仪已久的球员吗?

值得一提的是,机构当下已经为纽卡斯尔夺冠开出了赔率,未来五个赛季内夺得英超冠军的赔率是8/1,未来五个赛季内夺得欧冠冠军的赔率是33/1。

赔率显示纽卡斯尔要夺冠还需要一些时日,而手握巨资的管理层心里也会有把尺——纽卡斯尔的崛起不会一蹴而就,但像曼城和大巴黎那样买买买是绕不过的故事。

据澎湃新闻

世界杯欧洲区预选赛重燃战火

德荷均取3分各自小组领跑

北京时间10月9日凌晨,卡塔尔世界杯欧洲区预选赛进行了多场较量,两支劲旅德国队和荷兰队均以一场“经济实惠”的小胜收获三分,继续在各自小组领跑。

德国队本轮主场迎接罗马尼亚队的挑战。比赛第9分钟,罗马尼亚传奇球星哈吉之子因尼斯·哈吉右路连续过人后,突然左脚劲射破门,帮助球队客场领先。不过,德国队毕竟实力更胜一筹,下半场他们发动了潮水般的攻势。第52分钟,拜仁球员格纳布里禁区前低射破网,将比分追平。第81分钟穆勒禁区内抢点破门,帮助球队2比1逆转了比赛。

本场比赛后,德国队在J组以7战6胜1负积18分的成绩高居榜首,领先并列次席的北马其顿队和亚美尼亚队6分,在小组赛只剩最后3轮的情况下,小组出线形势大好。

在G组,老帅范加尔接手后状态出色的荷兰队在客场挑战拉脱维亚队,凭借德佩的角球助攻,克拉森打入了全场唯一进球,帮助“橙衣军团”全取三分,拿下小组赛三连胜。取得这场比赛胜利后,范加尔接手荷兰队后的战绩变为3胜1平,保持不败,这让今年70岁的老帅心情大好,赛后他在接受采访时说:“我们创造了15次射门机会,而对手只有4次。赛前我就预料到这种情况,所以今晚比赛中没有什么新闻。赛前离开酒店时,有球迷问我期待什么样的结果,我当时就说‘1比0’。”

在G组另一场焦点对决中,挪威队与土耳其队1比1战平,这更让荷兰队渔翁得利,7轮过后,荷兰队积16分排名小组榜首,挪威队目前积14分、土耳其队积12分,两队分列小组二、三位。

据《北京晚报》

杭州亚残运会火炬“桂冠”发布

新华社杭州10月9日电(记者夏亮)9日在杭州市杨绫子学校举行的杭州2022年第四届亚残运会倒计时一周年主题活动上,杭州亚残运会火炬形象“桂冠”正式发布。

“桂冠”的设计思想源自实证五千年中华文明史的良渚玉琮和杭州市花——桂花。火炬以良渚玉琮为文化本源,以芳香四溢的杭城桂花寓意“阳光、和谐、自强、共享”的办赛理念。

担任设计指导的中国美术学院工业设计研究院院长王昀教授表示:“站在礼器的设计角度,我们希望能够将举办城市最有特点的形象、气质、特质表达出来。作为‘实证中华五千年文明史’的良渚文化标志物玉琮就成了灵感的本源。”

“桂冠”通体月桂黄与虹韵紫交相辉映,整体高756毫米,净重1160克,与亚运火炬“薪火”形成呼应。火炬造型提炼“琮”为核心语义,显承上启下态势:向上共生,点滴星光进涌金桂华浪,铸就炬冠;向下延伸,绵长文脉散发智慧之光,汇成炬基;顶部以双层镂空金属的火口设计,保障轻量化与安全性,火焰强健稳定。

宫鲁鸣任总教练 山东男篮出征

新华社济南10月9日电(记者张武岳)9日,山东高速篮球俱乐部2021—2022赛季CBA联赛壮行会在济南举行。壮行会上同时举行教练员聘任仪式,中国男篮前主教练宫鲁鸣担任总教练,徐长锁任主教练。

宫鲁鸣说,山东篮球历史悠久、底蕴深厚、群众基础广泛。希望新赛季各方团结一心,专心致志做好本职工作,共同努力让山东篮球实现更好的发展。

徐长锁、男篮队长王汝恒在会上表态,新赛季要刻苦训练、团结协作、奋发向上,全力提高自身的技战术水平和应战能力,以崭新的精神面貌和最佳的竞技状态出现在赛场上,赛出风格,打出水平,以优异的成绩回报社会各界的关心和厚爱。

据悉,自9月1日起,山东高速集团全面接手山东男、女篮运营管理。山东高速集团曾在2014年至2018年期间入主过山东男篮,引入劳森、莫泰尤纳斯等实力外援,期间山东男篮战绩不俗,与总决赛仅一步之遥。